

先失一球 连扳三个

梅西“扛着”阿根廷进世界杯

体坛喃喃答

世界杯怎能无梅西?

在国家队,梅西比在俱乐部累多了。扛不扛得动都硬扛,他那小身板看着确实让人心疼。所幸这次没让人失望——世预赛南美区最后一轮,凭借梅西独进三球,阿根廷队终于有惊无险地拿到了直接前往俄罗斯的机票。

之前,外界都把这场与厄瓜多尔的比赛称之为“生死战”,这其实有点夸张。因为命运始终掌握在自己手中,拥有梅西的阿根廷队虽然一直表现欠佳,但毕竟都是洞庭湖里的麻雀——见过大风大浪的。何况,阿根廷队真正的绰号叫“潘帕斯雄鹰”!

赛前,就连厄瓜多尔的球迷都忍不住支持梅西。他们这样向梅西表白:“没有你的世界杯无意义。”赛后,阿根廷主帅桑保利说,梅西不欠阿根廷一个世界杯,而是足球欠梅西一个世界杯。确实,“无冕之王”荷兰队已经无缘了,“南美之王”智利已经水了,如果阿根廷队再出局,那么,俄罗斯世界杯或将成为一个笑话。世界杯需要冰岛晋级那样的励志故事,但更不得最奇妙的享受。而梅西无疑是品质的保证和象征之一。

近十年来,足坛一直是“梅罗双雄”互为瑜亮,轮流坐庄。如今,C罗已在前方就位,怎能少了梅西?两人均年过三十,如不出意外,2018年很可能是两人最后一次在世界杯上同台竞技,也是两人最后一次作为领军者冲击世界冠军的机会。因此,少了谁都会很遗憾。没有彼此在场见证,即便有一人夺冠,也会觉得奖杯成色不足。

张琳

轻松打入一球。开局失球的局面令阿根廷队球员稍显慌乱。而本土作战的厄瓜多尔年轻球员则十分兴奋,采取快攻战术力图掌握比赛节奏。

关键时刻,队长梅西焕发了斗志,他连中三球,“神奇”地将比分反超成3比1。当地电视台解说员惊呼,这一晚是梅西之夜,梅西凭一己之力带领阿根廷队挺进俄罗斯!



世界杯发出23张“门票”

荷兰、智利、美国无缘

据新华社电 2018年世界杯多个大洲的预选赛当地时间10日结束了常规阶段的争夺,其中阿根廷、葡萄牙队凭借末轮的胜利直接晋级俄罗斯世界杯,而荷兰、智利等传统强队则被淘汰出局。至此,已有23支球队确定参加2018年世界杯决赛阶段的比赛。余下的9个名额将通过之后的附加赛产生。

南美区

拥有桑切斯的智利队0比3惨败给巴西队,排名滑至第六,遗憾告别世界杯。而哥伦比亚队与秘鲁队1比1战平后,哥队与巴西、乌拉圭、阿根廷直接晋级,秘鲁队则将与新西兰队进行附加赛。

欧洲区

当天产生了最后两支直接晋级的球队,葡萄牙和法国队分别战胜瑞士和白俄罗斯队,拿到了世界杯决赛圈门票。需要一场大胜方能参加附加赛的荷兰队虽然2比0战胜瑞典队,但仍因净胜球劣势出局。赛后,荷兰队球星罗本宣布退出国家队。欧洲区另外7支出线的球队分别是德国、塞尔维亚、波兰、英格兰、西班牙、比利时和冰岛。此外,意大利、瑞士、克罗地亚、丹麦、希腊、爱尔兰、北爱尔兰和瑞典8支球队将进行附加赛,争夺另外4个出线名额。

北中美及加勒比海地区

巴拿马和洪都拉斯队分别战胜了已

经提前晋级的哥斯达黎加和墨西哥队,而此前出线形势最好的美国队却1比2输给已经出局的特立尼达和多巴哥队。这样,巴拿马队锁定了本区第三个晋级名额,他们也是首次晋级世界杯正赛。洪都拉斯队将与澳大利亚队进行附加赛,而美国队则无缘出线。

非洲区和亚洲区

非洲区将在11月进行最后一轮的争夺,此前尼日利亚和埃及队已经提前一轮出线,加上亚洲区的日本、韩国、伊朗、沙特以及东道主俄罗斯,目前共有23支球队已经确定参加2018年世界杯决赛阶段的比赛。

音乐节助阵飞行者大会 知名艺人倾力出演 视听盛宴带你“云端漫步”

2017国际航联世界飞行者大会将于11月4日-7日在武汉汉南通用机场举行。大会将持续4天。其中,11月4日和5日下午,更有首届“On Air云游国际音乐节”倾力助阵飞行者大会,十三组强大艺人阵容将为大家带来一场音乐狂欢,让你的飞行梦在云端漫步。

原创音乐节 融合飞行元素

首届“On Air 云游国际音乐节”是由武汉体育中心与知名大型演出企划制作公司Timeless Treasure联合重磅打造的首个主题原创音乐节。作为国际航联世界飞行者大会与“On Air云游国际音乐节”的首次跨界合作,无论是在歌手的选择,还是在舞台的设计上,主办方都希望观众可以真的在现场体会到“云游四方”的自由,用音乐为观众带去最愉快的假日体验。

本次音乐节增加了很多航空文化元素,音乐节加航空展的独特方式,将为观众带来无限奇特体验。音乐节期间,极具科技感的无人机表演队将为观众带来壮观的点阵灯光表演秀。100架无人机将在技术高手的操作下配上音乐进行时长8分钟的编队飞行,升到高空的无人机将组成各种图案和文字,一边变化着灯光色彩,一边沿纵向和横向进行多维度翻滚,是音乐节上极具特色的亮点节目。

除无人机表演秀之外,更震撼的是,有几十具热气球配合音乐的系留亮灯和喷火表演。如此多元、浪漫、丰富的音乐节现场,大概只有“On Air云游国际音乐节”才能拥有。

MC HotDog强势加盟 音乐节注入嘻哈血液

此次音乐节汇集了来自亚洲各地的知名歌手。伴随着华语街头饶舌文化的领军者MC HotDog热狗加盟,音乐节全阵容也浮出水面,目前音乐节演出的排期也已曝光,十三组艺人将在11月4日、5日两天的时间里,为观众献上了一场最为特别的音乐体验。

具体排期是:

11月4日:李志、韦礼安、Mr.Miss、庄鹃瑛(小球)、许钧、陈芳语(Kimberley)、ROKON滚石电音女孩与机器人。

11月5日:MC HotDog、郭顶、艾怡良、八三夭、黄明志、ROKON滚石电音DJ Mykal a.k.a.林哲仪。

从阵容可以看出,主办方在歌手的选择上,十分用心。不但邀请到《中国有嘻哈》导师MC HotDog热狗,还力邀金曲奖得主韦礼安、Mr.Miss、艾怡良以及五届金曲奖评审DJ Mykal a.k.a.林哲仪加盟……可谓文艺与清新相遇,热辣与摇滚碰撞。如此具备含金量的演出阵容,实力超群,不可小觑!

(记者张琳 通讯员周金丽)



门票火热开售 最低240元尽享愉悦

2017国际航联世界飞行者大会门票销售现已火热开启,最低票价240元。大会实行单日通票制,观众只要购买一张门票,即可同时参与飞行者大会与音乐节。在大麦网(https://piao.damai.cn/131416.html)购买单日通票后即可通行包含飞行竞赛和表演、音乐节、室内及室外航展、美食区等诸多区域。普通观众票的纸质票为300元/张,电子票为280元/张;VIP观众票为纸质票800元/张,持VIP观众票还能登上临机场跑道的塔楼观看表演和竞赛;1.2米以下儿童可在成人陪同下免费入场(一名成人限带一名儿童)。预售开启时,大会限量999张“早鸟票”,特价240元。详情可咨询电话1010-3721。(记者张琳 通讯员周金丽)